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Calendar  Februarie 2016 

2 M Intampinarea Domnului In Templu. Ap. Evrei 7, 7-17; Ev. Luca 2, 22-40 

7 D Duminica a 16-a dupa Rusalii. Ap. 2Corinteni 6, 1-10; Ev. Matei 25, 14-30 

 14 D Duminica a 17-a dupa Rusalii. Ap. 2Corinteni 6, 16- 7,1; Ev. Matei 15, 21-28 

21        D         Duminica Vamesului si a Fariseului. Ap. 2Timotei 3, 10-15; Ev. Luca 18, 10-14 

28        D Duminica Fiului Risipitor. Ap. 1Corinteni 6, 12-20; Ev. Luca 15, 11-32. 

 

 Maslul sau mirungerea bolnavilor 
Aceste cateva paragrafe de mai jos sunt alese din 

Catehismul Bisericii noastre Catolice si vorbesc despre taina 
Maslului sau a mirungerii bolnavilor de care fiecare putem 
beneficia atunci cand avem nevoie in viata noastra:  
1500. Boala şi suferinţa s-au aflat întotdeauna printre 

problemele cele mai grave care încearcă viaţa omului. 
Prin boală, omul face experienţa propriei neputinţe, a 
limitelor şi a condiţiei sale muritoare. Orice boală ne poate 
face să întrezărim moartea. 

1511. Biserica crede şi mărturiseşte că între cele şapte 
sacramente există unul destinat în mod special alinării 
celor încercaţi de boală: mirungerea bolnavilor. 

Această sfântă Ungere a bolnavilor a fost instituită ca 
sacrament adevărat şi propriu al Noului Testament, de 
către Domnul nostru Isus Cristos, sacrament la care 
Marcu face aluzie, şi care este recomandat 
credincioşilor şi promulgat de Iacob, apostol şi frate al 
Domnului. 
1512. În tradiţia liturgică, atât în Orient, cât şi în Occident, 

avem încă din antichitate mărturii despre ungeri ale bolnavilor făcute cu untdelemn sfinţit. În decursul 
veacurilor, Ungerea bolnavilor a fost conferită în mod din ce în ce mai exclusiv celor care erau în 
pragul morţii. Din această cauză, ea a fost numită „Ungerea de pe urmă”. În ciuda acestei evoluţii, 
liturgia nu a omis niciodată să se roage Domnului pentru ca cel bolnav să-şi redobândească 
sănătatea, dacă acest lucru este de folos pentru mântuirea lui. 

1514. Ungerea bolnavilor „nu este numai sacramentul acelora care se află în momentul critic al sfârşitului 
vieţii. De aceea, timpul potrivit pentru a-l primi este cu siguranţă atunci când credinciosul începe să 
fie în pericol de moarte din cauza bolii sau a bătrâneţii”. 
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1515. Dacă un bolnav care a primit Ungerea îşi redobândeşte sănătatea, în cazul unei noi boli grave, el 
poate primi iarăşi acest sacrament. În timpul aceleiaşi boli, acest sacrament poate fi repetat dacă 
boala se agravează. Este oportună primirea Ungerii bolnavilor înainte de o intervenţie chirurgicală 
importantă. Acelaşi lucru este valabil pentru persoanele în vârstă, a căror slăbiciune se accentuează. 

1516. Oficianţii Ungerii bolnavilor sunt numai preoţii (episcopii şi prezbiterii). Păstorii sufleteşti au datoria 
de a-i instrui pe credincioşi despre binefacerile acestui sacrament. Credincioşii să-i încurajeze pe 
bolnavi să recurgă la preot pentru a primi acest sacrament. Bolnavii să se pregătească pentru a-l 
primi cu o bună-dispoziţie sufletească, ajutaţi de păstorul lor şi de întreaga comunitate eclezială, care 
este chemată să-i înconjoare în chip cu totul deosebit pe cei bolnavi prin rugăciuni şi grijă frăţească. 

 
Anunţuri   

• Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Carmela, Ioan, 
Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena. 

Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe 
Părintele Radu.  Va mulţumim! 

• Doresc sa multumesc tuturor celor care m-au primit la sfintirea caselor in anul acesta. 
Binecuvantarea Domnului primita prin sfintirea caselor sa va ocroteasca in acest nou an! 

Masa festiva de Unirea Principatelor 

     

       

Multumim tuturor celor ce au participat la acest frumos eveniment. 

Raport financiar: Incasari: Decembrie 2015: $9632 din care:  

Fond general $9547; Membrie 50; Colecte speciale 35 

Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
Cheltuieli Octombrie 2015 : $ 2749.42 din care: 600 Holy Cross, 552.35 Maintenance, Salariu preot 1410, Clergy Retirement 

fund 187.07 


